
 

 
 

 
Zelf kleine schimmelplekken schoonmaken   
Schimmel in huis kan schadelijk zijn voor uw gezondheid en de woning.  
Kleine plekken kunt u vaak zelf veilig verwijderen. Vol hiervoor  
onderstaand stappenplan.   

 
Wat heeft u nodig?   

• Schoonmaakazijn óf waterstofperoxide 3% (extra effectief, lastiger 
verkrijgbaar, eerst testen op een klein stukje)   
• Plantenspuit of schoonmaakdoek   
• Twee schone doeken (één licht vochtig, één droog)   
• Handschoenen   
• Oude tandenborstel (voor voegen of hoekjes)  
• Eventueel mondkapje bij gevoelige luchtwegen   

  

Stappenplan   
1. Trek handschoenen aan en zorg voor frisse lucht (raam of rooster open).   
2. Zet een mondkapje bij gevoelige luchtwegen   
3. Breng schoonmaakazijn/waterstofperoxide rechtstreeks aan op de  

schimmelplek (met plantenspuit of doek).   
Meng geen waterstofperoxide met schoonmaakazijn   

4. Laat het 10–15 minuten inwerken  
5. Maak de plek schoon met een doek of tandenborstel.  
6. Neem de plek voorzichtig na met een licht vochtige doek (niet drijfnat). Bij  

poreuze muren: gebruik zo min mogelijk vocht, dep alleen voorzichtig.  
7. Droog de plek goed af met een droge doek of keukenpapier.  
8. Gooi gebruikte doeken weg of was ze meteen op 60 graden.  

  

Belangrijk om te weten   
• Niet droog schrobben – zo verspreiden sporen zich.   
• Komt de schimmel snel terug of is de plek groter dan een A4’tje? Meld dit bij  

Woonmeij. Wij onderzoeken dan de oorzaak en zoeken een oplossing.   
• Heeft u gezondheidsklachten (zoals benauwdheid of allergieën) door  

schimmel? Neem altijd contact met ons op.   
• Gebruik geen bleekmiddel: dit kan de schimmel verkleuren maar doodt niet  

altijd de sporen   
• Gebruik geen stofzuiger op schimmelplekken: dit kan sporen verspreiden via  

de lucht.   
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 Tips om schimmel te voorkomen   
  

• Zorg dagelijks voor frisse lucht: zet dagelijks een raam 15 minuten open.   
• Zorg ervoor dat het ventilatierooster altijd open staat. Heeft u last van trek in 
de woning? Zet dan allen het rooster open waar de wind niet op staat. Door het 
vacuüm trekken zal de lucht naar buiten worden afgezogen.   
• Droog de badkamer na het douchen met een trekker of doek.   
• Hang was bij voorkeur buiten te drogen of in een goed geventileerde ruimte.   
• Houd de woning op een gelijkmatige temperatuur, ook in de winter. Zorg dat 
de thermostaat nóóit onder de 15 graden komt.   

  


